
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 
 

DU LUNDI 1er MARS 2021 
 
Ordre du jour : 
 

• Adoption du procès-verbal de la réunion du 08 janvier 2021 
• Informations du Président 
• Informations du Trésorier 
• Informations du Secrétaire 
• Formation des équipes pour les Championnats Séniors et Vétérans 

et la Coupe de France 
• Engagements des équipes dans les Championnats 
• Questions diverses 

 
Etaient présents : 
 
Messieurs  AUTISSIER Jean-Claude - BOUDET Olivier - 
FOUCHERAND Roland - GENET Robert - GOUARD Paul - LAMURE 
André - MENDOZA Emile - PICOT Noël - LEISING Christian - 
LESTURGIE Jean-Pierre – PIFFAULT Joël 
 
Absents/Excusés : 
 
Monsieur GORKA Gilles 
 
Invité :  
 
Monsieur REGNIER Jean-Marie 

 
Cette réunion s’est tenue à Esprit2. 
 
Après avoir souhaité la bienvenue à Jean-Marie, l’ordre du jour est 
abordé. 

 
1 – Adoption du procès-verbal de la réunion du 8 janvier 2021 : 
 
•  Adopté à l’unanimité. 
 
2 – Informations du Président : 
 
• Léo nous informe, qu’il déménage en Avril à Carcassonne. 
• Les Assises du Sport ont lieu du 01/03 au 13/03 en visio. 
• Une rencontre avec l’adjoint aux sports de la ville est programmée le 

12 mars à 14h00 en mairie, Olivier et Paul y participeront. En 
présence de Renaud Mettre maire adjoint aux sports et de Bruno 
Clément directeur du service des sports de la ville de Bourges. 

• Un partenariat a été passé avec le Carrefour Market de l’Avenue de 
Dun à Bourges. Il nous faut résilier celui avec le Carrefour Market de 
la Route de la Charité. 



• Il faut entreprendre les démarches auprès de la Poste pour changer 
la signature pour les courriers recommandés. 

•  Nous devons faire une redistribution des clefs (Local et grille Prado, 
boites aux lettres, accès Esprit2) 

• Compte rendu de la réunion du Comité Départemental : 
       Les Championnats Régionaux de Mars sont annulés. 
       Projet de réalisation de 64 terrains + parking à Trouy. 
       Pour le moment seulement 3 clubs ont inscrit des équipes. 
       Pour l’organisation des Championnats il faudra démultiplier les 
terrains afin de respecter les directives fédérales liées à la 
pandémie et s’il n’y a pas assez d’arbitres, ce sera le Président du 
club recevant qui assurera cette mission. 

• Assemblée Générale du club se tiendra le Jeudi 11 Mars à 10h à 
Esprit2 en extérieur suivi d’un buffet froid offert par le club, les 
conjoints (es) compagnes y sont cordialement invités 
Il faudra venir bien couvert avec sa chaise, son stylo et bien sûr 
respecter les gestes barrières. 

 
3 – Informations du Trésorier : 

 
• Un point complet de la trésorerie nous est présenté : situation saine 

et peu évolutive 
• Une rencontre a eu lieu entre le correspondant du Crédit Mutuel et 

le club représenté par Olivier et Roland. Résultat : Pas d’aide 
financière mais il nous propose de nous attribuer des lots + coupes, 
etc...lors de nos manifestations 

• Les frais bancaires de janvier et février ont été annulés car peu ou 
pas de mouvements 

• L’analyse de nos contrats d’assurance sera effectuée par le Crédit 
Mutuel. 

• Proposition de paiement en ligne 
• Achat d’une imprimante pour remplacer celle qui est tombée en 

panne. 
 
4 – Informations du Secrétaire :  
 
• Un nettoyage a été réalisé sur l’ordinateur et sur le site internet. 
• Il a été décidé que pour les cartes loisirs nous revenons à une prise 

annuelle (comme les licences), ceci étant plus facile à gérer. 
• Point sur les licences : 

45 licences validées 
2 licences en cours de validation 
7 licences non reprises actuellement 
8 cartes loisir validées 
5 cartes loisir en attente de reprise 
 
 
 

 



5 – Formation des équipes pour les Championnats Séniors et 
Vétérans et la Coupe de France : 
 
• Les équipes pour les Championnats Séniors et Vétérans ont été 

arrêtées. Elles seront affichées lors des entrainements à Esprit2. 
• Pour la Coupe de France, il a été prévu qu’une rencontre aura lieu 

le mardi 9 mars à 13h15 entre 2 équipes du club, et le choix des 
joueurs qui défendront le club en Coupe de France se fera à son 
issu. 

• La rencontre de coupe de France doit se jouer avant le 28 mars 
2021 sous réserve que la fédération donne son accord eu égard à la 
crise sanitaire 

• Nous jouons contre la Chapelle Saint Ursin, prendre contact avec le 
club pour arrêter une date. 
 

6 – Engagement des équipes dans les Championnats : 
 
• 2 équipes engagées en Séniors (D3 et D5) 
• 4 équipes engagées en Vétérans (1DV, 2DV et 2 en 3DV) 

 
7 – Questions diverses : 
 
• Une commande de pantacourts de chaque taille a été faite pour 

faire des essayages. 
 
 

 
Cette réunion s’est déroulée dans un climat serein et amical. 
 
 
 
Le Président      le Secrétaire 
 
 

 
 


